



Az Elnökség beszámolója

a Szövetség 2023. évben végzett munkájáról

Nem panaszkodhatunk, az elmúlt év mozgalmas volt, bővelkedett eseményekben, amelyek sok öröm forrásai is voltak, de néha bosszankodásra is okot adtak. A legnagyobb értéknek azt tekinthetjük, hogy egy emberöltő, 30 év alatt az eredetileg kitűzött célok mentén, azokat nem feladva, hanem folyamatosan gazdagítva, egymással a baráti kapcsolatokat megőrizve végeztük munkánkat. De erről bővebben majd az évfordulós rendezvényünkön, most csupán az elmúlt év történéseiről, folyamatairól számol be az Elnökség a Küldöttgyűlésnek. Vágjunk bele tehát:

Szövetségünk a 2023. évben is megőrizte a korábban kialakított szervezeti struktúráját, sőt fejlesztette azt, javította az előző években a világjárvány miatt sérült működőképességét, és mindezek alapján stabilizálni tudta a korábbi eredményeket. A HTBK OKSZ és tagszervezetei tovább folytatták az Alapszabályban rögzített célok és feladatok megvalósítását, erősítették hagyományainkat és szembe néztek az újszerű követelményekkel. Ezekkel az erényekkel fordultunk rá a Szövetség megalakulásnak 30. évfordulójára.

Az elmúlt esztendőben működésünk szilárd alapjai jelentős cselekvési teret biztosítottak a honvédelem céljaival azonosulni kívánó kezdeményezéseinknek, köztük a tanuló ifjúság körében végzett munkának. A katonai és a sokszínű civil közösségek összefogásával az elmúlt évben is olyan erőt képviseltünk, amelyre méltán lehetünk büszkék a nélkül, hogy túlzott önelégedettséggel vádolhatnának bennünket. A HTBK szervezetei, tagsága, olyan értékes baráti közösség, amely a jelenben, de jövőben is képes lesz a honvédelem ügyének felelős, hiteles képviselőjére.

Az elmúlt esztendő sok tekintetben új kihívásokat jelentett számunkra. Alaposan megváltozott biztonsági környezetünk, felértékelődött a védelmi képességek szerepe, jelentősége és mindezek kihatással voltak az ország honvé-

delmi politikájára, illetve a Magyar Honvédség fejlesztési programjára is. Ilyen környezetben különösen fontossá vált a honvédelmi képességek erősítésére irányuló kormányzati és tárca szintű elgondolások képviselője. Tényként állapíthatjuk meg, Szövetségünk a tagszervezetek sokszínű tevékenységével bizonyította, hogy képes a megváltozott feltételekhez alkalmazkodva megfelelni az újszerű kihívásoknak.

Azt szoktuk mondani jellemzésünkre, hogy erőnk a sokszínűségünkben van. Szervezeteink által folyamatosan jelen vagyunk az általános- és középiskolások körében, az egyetemi, főiskolai hallgatók között, a nyugállományú kollégák és kulturális, illetve fegyvernemi szerveződések területén, valamint újabban a tartalékos katonákra is számíthatunk. Ezt a sokszínűséget meg kell őriznünk a következő évekre is, hiszen ez által tudunk alkalmazkodni a változó világhoz, a változó követelményekhez.

Az Elnökség beszámolóját az előbbieken vázolt szempontok mentén, az Alapszabályban megfogalmazott és a legutóbbi küldöttgyűlés rögzített feladatok, célkitűzések alapján állítottuk össze azzal az igénnyel, hogy számot adjunk arról, mennyiben feleltünk meg a magunk által meghatározott követelményeknek.

Az előző évi küldöttgyűlés a következő főbb szempontokat határozta meg:

A 2023. év legfontosabb tennivalói közül a következők érdemelnek kiemelt figyelmet:

- Folytatni a világjárvány okozta megtorpanásból való kilábalást, különösen a szervezetépítés, a személyes kapcsolatok megerősítése, a taglétszám növelés, a vezetés megerősítése eszközeivel nagy figyelmet fordítva mind a tagság, mind a tartalmi munka megújítására.
- Az egyes tagszervezetek sajátosságainak megőrzése mellett erősítsük meg jelenlétünket a toborzás különféle formáiban, rendezvényein, saját kezdeményezéseinkkel is járuljunk hozzá a katonai pálya népszerűsítéséhez.
- Törekedjünk a tagszervezetek rendkívül gazdag szakmai- módszertani tapasztalatainak közkinccsé tételére, legyünk nyitottabbak a már bizonyított módszerek, eljárások befogadására.
- Készüljünk és készítsük fel szervezeteinket a HTBK megalakulása 30. évfordulójáról való méltó megemlékezésre, a hangsúlyt eredményeink mértéktartó bemutatására, a megújulásra való készségre helyezve.

- Törekedjünk a költségtakarékos gazdálkodás minden területen való biztosítására, a pénzügyi-elszámolási szabályok maradéktalan betartására.
- Készüljünk fel az év során még hátra lévő nemzeti és katonai ünnepeink méltó megünneplésére, nagy figyelmet fordítva a jól végzett munka elismerésnek kezdeményezésére.
- Tekintsük át a hazafias-honvédelmi nevelés időszerű kérdéseit elméleti-módszertani konferencia keretében

Ezeket a szempontokat törekedtünk beépíteni úgy, hogy mindezekkel kapcsolódjunk a **Honvédelmi Minisztérium** feladataihoz is a következők szerint;

- részt veszünk a lakosság körében ismeretterjesztő, felvilágosító, oktató tevékenységben, részükre sport-, művészeti-, és kulturális versenyek, programok, valamint táborok szervezésében, lebonyolításában;
- közreműködünk a hazafias felvilágosítást és nevelést szolgáló öntevékeny, önszervező kapcsolati formák, így különösen a fentebb említett programokat megvalósító helyi közösségek kialakításában és támogatásában, fenntartásában;

Az éves terveket és az azokról szóló tagszervezeti beszámolókat áttekintve megállapíthatjuk, hogy azokban megjelennek a következők:

- a Honvédelmi Minisztériumnak a honvédség fejlesztésére irányuló törekvései megismerése és megismertetése;
- a társadalmi párbeszéd fenntartása és kiterjesztése;
- a katonák társadalmi elismertségének növelése;
- a fiatalokkal való intenzívebb foglalkozás;
- a hagyományőrzési tevékenység elmélyítése;
- a kegyeleti tevékenység folytatása,
- a kulturális, sport és szabadidő tevékenység összehangolása;
- a szomszéd népekkel való kapcsolatrendszer szélesítése, végül
- az országos és helyi szervekkel és szervezetekkel a kapcsolatok fenntartása.
- euro-atlanti integráció elősegítése, és elmélyítése;

Mindezek kellő alapot szolgáltatottak ahhoz, hogy erőfeszítéseinket a honvédelmi tárca is értékelje, elismerje. Mindezt a célkitűzéseink megvalósításának anyagi, személyi támogatására, nem utolsósorban a 30. évfordulás kiadványunk miniszteri köszöntőjében megfogalmazottakra alapozzuk. A mindennapi feladatok koordinálása szem-

pontjából rendkívül fontosak az élő személyi, mondhatnám munkatársi kapcsolatok. A két évvel ezelőtti parlamenti választásokat követő tárcán belüli átrendeződések miatt változott a kapcsolat tartás korábbi rendje, de ez az elmúlt évben már nem jelentett olyan módosulásokat, amelyekhez nem tudtunk alkalmazkodni. Ennek meg felelően jelenleg a Honvédelmi Nevelési Főosztály, azon belül a Kulturális és Társadalmi Kapcsolatok Osztállyal közvetlen együttműködéssel kapcsolódunk a honvédelmi tárcához. A kialakult együttműködés biztosította szervezeteink stabil tevékenységét, nehézséget az jelentett, hogy a tárca 2023. évi pénzügyi támogatása csak június 20.-n érkezett meg a számlánkra. Az előző évi támogatásról pedig március 31-ig kellett elszámolni. Közel 3 hónapot meglehetősen nehézkesen tudtunk átvészelni pénzügyi szempontból. Ugyanakkor kedvező változást jelentett, hogy három nagy rendezvényünkre egy-egy millió Ft külön támogatást kaptunk, köszönet érte!

Kicsit előre szaladva, az idei év pénzügyi szempontból annyival könnyebbnek ígérkezik, hogy előbb érkezhessen meg az éves támogatás, viszont ismét csak nagyon körültekintő, felelős gazdálkodással valósíthatjuk meg feladatainkat, mivel a támogatás összege mit sem változott az évek óta megítélt 11.500.000 Ft-hoz képest. Figyelembe véve az elmúlt évek az általunk is igénybe vett szolgáltatások inflációs áremelkedéseit, azt hiszem érthető az aggodalmunk. Arról nem is beszélve, hogy időközben szerencsére újabb taggal bővült Szövetségünk és a mai küldöttgyűlés elé is terjesztünk felvételi kérelmet.

Az elmúlt év már mentes volt olyan, korábban rendkívül korlátozó intézkedésektől, mint pl. a járvány miatt életbe léptetett rendelkezések, amelyek többek között a testületi üléseket is akadályozták.

Az Elnökségnek az Alapszabály értelmében negyedévente rendre megtartotta az üléseit, az üléseken az elnök beszámolt a két elnökségi ülés között végzett munkáról, eseményekről, amelyeken képviselte a Szövetséget. Megtárgyaltuk a folyó pénzügyeket, döntöttünk elismerésekről, illetve a tagszervezetek főbb eseményeiről szóló beszámolókat hallgattunk meg. Nem sérült az Alapszabálynak az az előírása, hogy egy hónappal a rendezvény előtt nyilvánosan is közzétegyük az ülések helyszínét, időpontját és napirendi pontjait.

Az elnök, az alelnökök és az ügyvezető títkárr az évtizedek alatt kialakított munkarend szerint végezték a munkájukat. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy

az operatív munkát az elnök, az ügyvezető titkár a szervező és könyvelő munkatársak folyamatos, és a budapesti szervezet elnökének időszakos bevonásával végzik. Ezek a napi feladatok jelentik a tagszervezetekkel, a Honvédelmi Minisztériummal, a társ szervezetekkel való kapcsolattartást, ügyes-bajos problémák kezelését, a HTBK képviselét, valamint az adminisztrációs munka végzését. Mindezek napi szinten jelentenek elfoglaltságot, amelynek nem kis részét az egyetemi irodánkban végezzük, a többit pedig otthon, illetve internet és telefonkapcsolat által. Ezeket túl igyekeztünk személyesen is részt venni a tagszervezetek fontosabb rendezvényein. Úgy ítélnénk meg, hogy a két elnökségi ülés között végzett operatív munka megfelel az Alapszabály előírásainak és a szabályos működés követelményeinek, és jól szolgálta a tagszervezetek képviselét, problémáik megoldását. Arra törekedtünk az elmúlt évben is, hogy ésszerű és takarékos gazdálkodással segítsük elő a tagszervezeteink működését, biztosítsuk a forrásokat a tervezett feladatokhoz, programokhoz. Mindezekről a beszámoló részét képező pénzügyi és a FB jelentése szól majd.

Szövetségünk Alapszabálya továbbra is alkalmas a változó körülmények közötti munkánk kereteinek kijelölésére, megfelelő a szervezetek munkájának koordinálásához, a közhasznúsági követelmények teljesítéséhez. Úgy gondoljuk, hogy jelenleg nem szükséges annak módosítása.

Mint minden évben, tavaly is a **tagszervezetek** eltérő adottságokkal és feltételrendszerrel végezték munkájukat, de, ahogyan már jeleztük, éppen ez a különbözőség adja Szövetségünk sokoldalúságát, értékét. Valamennyi HTBK szervezetet önmaga feltételei, adottságai, lehetőségei alapján érdemes csak megítélni, s ezt a saját közösségükben el is végezték.

Tagszervezeteink megőrizték a működés során kialakított alapvető jellegzetességeiket, mint pl. középiskolai, egyetemi ifjúság körében végzett munka, klubszerű, szakkörszerű működés stb., tehát továbbra is a sokszínűség jellemzi a tagszervezeteinket.

Az elmúlt évben a következő változások történtek a tagszervezeteinket illetően:

Viszonylag még új tagszervezetünk, a Magyar Tüzér Egyesület, amely y sikeresen beilleszkedett szervezetünkbe, hagyományörző tevékenységük széleskörű elismerést, megbecsülést vált ki általában, de főleg a számunkra oly fontos célcsoport, a fiatalok körében. Az évről-évre megszervezett Doni Hősök Emlék-túra mára országosan elismert rendezvény lett.

Ugyancsak rendkívül pozitív változás történt a nagy múltú **várpalotai** HTBK szervezetnél. Újjáalakult a szervezet, megválasztották a vezetőséget, megtörtént a bírósági bejegyzés. Megragadva az alkalmat köszöntjük a várpalotai küldötteket, köztük Antoni Miklós elnök urat, kívánjuk, hogy minél előbb

illeszkedjenek be és folytassák a korábbi, hagyományosan sokszínű tevékenységet. Külön köszönet illeti Szabó István elnökségi tagunkat, korábbi várpalotai elnököt, aki a nem egyszer a személyét ért méltatlan támadások ellenére is mindent elkövetett, hogy Várpalota megmaradjon HTBK szervezetnek lenni.

Szervezeti átalakulás történt a Szentes szervezetünknél. Önálló öntevékeny kisközösségként csatlakozott a helyi Árpád Szabadidős Sportkörhöz. Ennek oka szentesi Helyőrségi klub bezárása volt, ez ugyanis alapjaiban változtatta meg a működés feltételeit.

Tagfelvételi kérelem érkezett a Honvédő Miska Huszár Alapítványtól is. Elnökségünk márciusban megtárgyalta a kérelmet és úgy döntött, hogy jóváhagyásra a küldöttgyűlés elé terjeszt.

A többi szervezet a korábbi években megszokott jó színvonalon, odaadással, megbízhatóan tette a dolgát, róluk a későbbiekben szólunk részletesebben. Jelenleg tehát 22 működő szervezet tartozik az Országos Szövetség kötelékébe.

Közülük a megalakulás kerek évfordulója 2023. évben:

Budapest, Sárospatak, Szentes 25.

Mosonmagyaróvár 20.

Kiemelt feladataink.

A Szövetség Alapszabályban rögzített egyik sarkalatos feladata, egyben különleges felelőssége is a hazafiság és honvédelem időszerű kérdéseinek megismertetése, melynek érdekében létesítjük, illetve tartjuk fenn kapcsolatainkat az oktató-nevelő munkát végző intézményekkel. E tevékenység alapjait maga a rendszerváltás teremtette meg, az önkéntes haderőre történő áttérés pedig újszerű tartalommal töltötte meg. Az eltelt évek alatt számos program szólította meg az ifjúságot, amely programokhoz a HTBK szervezetek is kapcsolódtak, amelyek célja a katonai szolgálat iránti érdeklődés felkeltése. Több HTBK szervezetünk, pl. Székesfehérvár, a SZAKE, a Hunyadi, Sárospatak, Debrecen, Szeged, a Természetjáró Fiatalok Szövetsége, a Hagyományőrség közvetlenül foglalkozik a hazafias és honvédelmi ismeretterjesztés feladataival. Úgy ítélt meg, hogy a sokszínű tevékenységi forma hatékonyan alkalmazható a szűkebben értelmezett toborzás elősegítéséhez is. Különösen változatos tevékenység alakult ki a már hagyományosnak mondható HTBK Székesfehérvár-KEMPP mellett a deb-

receni szervezetnél, ahol 5 szekcióba szervezték a tevékenységet, a Természetjáró Fiatalok Szövetsége, amelynek kiterjedt kapcsolatrendszere által fiatalok tömegeit mozgósítják egy-egy rendezvény során. Ezek olyan képességek, amelyek jól szolgálják a honvédelmi ismeretterjesztést és a hazafias nevelést, illetve a NATO szövetségi rendszer bemutatását is a fiatalok körében.

A HM által az elmúlt évben kiemelt toborzás elősegítésére ugyanakkor célszerű lenne valamikor az ősz táján széles körben áttekinteni ez irányú tevékenységünk elméleti alapjait, módszertani kérdéseit szakértők bevonásával, hogy megalapozott ismeretek birtokában segíthessük a tárca törekvéseit.

A hazafias és honvédelmi ismeretterjesztés feladatákként határozza meg Alapszabályunk a **Kárpát-medencei magyarsággal** való kapcsolatok kiépítését. Az elmúlt évtizedekben ennek tartalmi és részben a szervezeti kereteit a Szövetség kialakította, amelynek során, a határon kívüli magyar fiatalok százai ismerkedtek meg történelmi és honvédő hagyományinkkal, nemzeti örökségünkkel, értékeinkkel. A világjárvány következtében felborult korábbi munkarend károsan hatott ezekre a kapcsolatokra is, mára már csak Székesfehérvár, Sáropatak, Szeged képes fenntartani határon kívüli kapcsolatokat. A működés szűkös költségvetési támogatása a mostani tudásunk szerint nem tesz lehetővé nagy ívű terveket ezen a területen.

Alapszabályunkban rögzített és nevesített feladat az **euro-atlanti integráció** elősegítése és elmélyítése.

Ez a feladat annál is inkább időszerű, mert idén volt Magyarországnak az Észak - Atlanti Szerződés Szervezetéhez való csatlakozás 25. évfordulója. Jó szívvel mondhatjuk el, hogy az elmúlt 30 évben, vagyis a csatlakozást megelőző évektől sokat tettünk a NATO törekvéseinek, értékeinek bemutatása érdekében és tesszük ezt mind a mai napig. Elég csak a legutóbbiakra utalnom a KEMPP területén készült el a 25 év MH részvételének bemutatása egy rendkívül igényes mobil tablósorozaton, amely reményeim szerint megfordul a többi szervezetünkénél is. De utalhatok a NATO az iskolatáskában, Mi vagyunk a NATO és más ismeretterjesztési módokra is. Várhatóan ezt a tevékenységet tovább fogja színesíteni a Magyar Atlanti Tanáccsal előkészítés alatt lévő együttműködési megállapodás.

Nagy körültekintés és szakmaiság jellemzi **kegyeleti** tevékenységünket is, amely kiterjed a hazai és nemzetközi társadalmi, illetve hadieseményekkel kapcsolatos évfordulókról való megemlékezésekre, a tagságunkat érintő halálesetekre, a hadisírok, emlékművek felkutatására, gondozására, valamint ezeken keresztül a hazafias nevelésre, számíthatunk mind a HM Táborigényes Szolgálat, mind a helyi egyházak együttműködésére.

Az évek során a honvédelmi szervekkel, önkormányzatokkal, közép- és felsőfokú tanintézetekkel kialakított munkakapcsolatok nélkülözhetetlenek ahhoz, hogy a HTBK elismert legyen mind a HM és MH, mind a civil lakosság körében. Ez által vagyunk képesek küldetésünk, a honvédelem, mint nemzeti ügy képviselőjére, illetve a honvédelmi törekvések iránti megértés és bizalom erősítésére. Mint mondtam, ez a küldetésünk és egyben alapvető érdekünk is.

A helyi katonai és polgári szervekkel való együttműködést megalapozza, hogy tagszervezeteink vezetői az éves feladatterveket, ahol lehet a helyi vagy a közelben levő alakulatok parancsnokaival, önkormányzati testületeivel egyeztetik /pl. Táborfalva, Szentés, Székesfehérvár, Pápa/, évközben pedig folyamatosan pontosítják, illetve értékelik a megvalósítás helyzetét. Különösen gyümölcsöző az együttműködés: Debrecen, SZAKE, Szentés, Fehérvár, Pápa, Kalocsa, Tapolca, Táborfalva esetében. A jó együttműködés természetesen kölcsönösen előnyös a HTBK és a helyi szervezetek részére egyaránt.

Az elmúlt években nagy hangsúlyt helyeztünk tevékenységünk nyilvánosságának biztosítására és a lakossággal való folyamatos információ cserére. Alapként a rendezvényeinket, közösségi munkaformákat tekintettük a honvédelem ügyéről és Magyar Honvédség helyzetéről szóló lakossági tájékoztatás során. Mindennek érdekében tagszervezeteink szoros kapcsolatot alakítottak ki az iskolákkal és a helyi önkormányzattal (Budapest, Székesfehérvár, Sárospatak, Jánoshalma, Mosonmagyaróvár, Táborfalva stb.)

A tájékoztatás, tevékenységünk nyilvánosságának napjainkban az egyik legfontosabb módja a **közösségi médiában** való jelenlét. Alapszabályunk az internetes honlapot határozza meg a nyilvánossági ügyeink bemutatására, amely működik is, de költségkihatásai és a szerkesztő munkarendje nem teszi alkalmassá a napi szintű tájékoztatásra. Ennek ellensúlyozására határoztuk el a **facebook**-on való megjelenésünket. Az oldal, amely rövid idő alatt ismertté és népszerűvé vált, közel 900 tagot számlál, és több tízezer azok száma, akik megtekintik az újabb és újabb információkat, így tájékozódva szervezetünk tevékenységéről. Ezzel együtt fenntartjuk a weblapunkat is kedvezőbb kondíciókkal és frissebb tartalommal. Ugyanakkor azt is meg kell állapítani, hogy még több tudósítás is megjelenhetne, ha tagszervezeteink közvetlenül vagy az adminisztrátorokon keresztül gyakrabban tudósítanának eseményekről! Különösen fontos, hogy derüljön ki: HTBK szervezetről szól a hír!

Kiemelt rendezvények

Hagyományos kiemelt rendezvényünk az országos **találkozó**, módszertani eszmecsere, amelyet az elmúlt évben Tapolca szervezett meg. A kétnapos

Balaton-felvidéki esemény igazán gazdag programmal szolgált valamennyiünk meglepedésére. Fontos eseménye volt a találkozónak Kajári Ferenc altábornagy HVKFh. konzultációval egybekötött előadását a MH helyzetéről, fejlesztésének irányairól, illetve a honvédelem ügyét támogató civil szervezetek lehetőségeiről. Ezt követően Soós Gyula alezredes a MH. 6. Hadkiegészítő parancsnoka tartott előadást a munkájukról és a toborzás jelenlegi feladatairól.

Az Országos Találkozó továbbra is olyan program, amely lehetőséget ad a HTBK vezetőinek, tagjainak a HM, az MH vezetőivel való találkozásra, tapasztalatcserére, saját szervezetük adottságainak, együttműködő partnereinek bemutatására, s nem utolsó sorban a személyes kapcsolatok megerősítésére is.

2024-ben Kazincbarcika vállalkozott a találkozó megszervezésére, az előkészületekről legutóbb Husonyicza Gábor elnök számolt be elnökségi ülésen.

A másik fontos kiemelt rendezvényünk, az elmúlt év március 18-n, illetve már idén is március 23-n a SZAKE csaknem két évtized óta megszervezett országos közismereti **versenye**, amelynek minden évben a HM Kulturális Központ ad otthont, és amely a döntőn 5-600 középiskolás diákot mozgat meg.

A versenyek témakörei a következők:

Ez úton is köszönjük a HM-nek, hogy a Stefánia Palotában rendezhetjük ezt a rendkívül fontos eseményt.

Az elmúlt évben is töretlenül működött a HTBK Székesfehérvár - Komplex hazafias és honvédelmi nevelés programja

A programok helyszíne a KEMPP, amely az elmúlt évtizedek tudatos és koncepcionális fejlesztése nyomán mára nélkülözhetetlenné vált a hazafias és honvédelmi nevelés, ismeretterjesztés rendszerében.

Az elmúlt évben hirdettük meg a felkészülést a Szövetség megalakulásának 30. évfordulójára. A rangos esemény előkészítése jól halad, elkészült a 30 év történetét bemutató kiadvány, emléklap, az elismerésekről szóló felterjesztés, az esemény programja. Külön köszönjük a honvédelmi tárcának, személyesen Bánhidly Vajk úrnak közreműködését, hogy a rendezvény helyszínét, a műsort ingyenesen, a vendéglátást pedig kedvezményesen vehetjük igénybe. Az ünnepség június 11-n 10. órai kezdettel a Stefánia Palotában lesz.

Szervezetünk vezetői és tagjai önzetlenül, elhivatottságból végzik felelősségteljes munkájukat. Éppen ezért nagy örömet jelent, ha a honvédelmi tárca méltányolja a kezdeményezéseinket és elismerésben részesít az arra felterjesztett

tagjainkat. Örömmel jelenthetem, hogy az elmúlt és az idei évben több HTBK tag részesült miniszteri elismerésben. Bízom abban, hogy a 30. évfordulóra felterjesztett javaslatunk is teljesülnek. Gratulálok minden kitüntetettnek.

A Szövetség legrangosabb elismerése, a Gyuricza- Emlékgyűrű kitüntetésben részesült:

2023-ban: Jákob János dandártábornok, protestáns táborigazgató
Ázár György HTBK Szeged elnök

A másik rangos elismerés, a Tóth Zsigmond Emlékérem elismerésben részesült

2023-ban: Dr. Kissné Németh Éva Mosonmagyaróvár
Kocsis István Szeged
Tekse Éva Szentek

Megszületett az elnökségi döntés a 2024. évi Gyuricza- emlékgyűrű adományozásáról: dr. Kovács György Kalocsa, valamint Csákvári Sándor Debrecen részesül az elismerésben május 16-n, Székesfehérváron, a „Fehérvár köszönti katonáit” rendezvény keretében.

Az elismerésben részesítetteknek ezúton is gratulálunk és köszönjük munkájukat.

Összegezve az elmúlt évben végzett munkánkat megállapíthatjuk, hogy mind a Szövetség Elnöksége, mind a tagszervezetek az éves feladatokra vonatkozó dokumentumok szerint dolgoztak, a megelőző évek járvány okozta korlátozásai után látható jelei vannak az újjáéledésnek. Az Elnökség úgy látja, hogy mindez kellő alapot ad a jelenlegi évben már megkezdett tevékenység folytatásának, fejlesztésének. Az Elnökség köszönetet mond a Szövetség minden tagjának, tisztségviselőjének az önzetlenül végzett munkáért, partnereinknek, különös tekintettel a Honvédelmi Minisztérium vezetőinek, munkatársainak a segítő együttműködésért.

Főbb feladatok a 2024. évre

A 2023. év legfontosabb tennivalói közül a következők érdemelnek kiemelt figyelmet:

- Folytatni a világjárvány okozta megtorpanásból való kilábalást, különösen a szervezetépítés, a személyes kapcsolatok megerősítése, a taglétszám növelés, a vezetés megerősítése eszközeivel. For-

dítsunk nagy figyelmet mind a tagság, mind a tartalmi munka megújítására.

- Az egyes tagszervezetek sajátosságainak megőrzése mellett erősítsük meg jelenlétünket a toborzás különféle formáiban, rendezvényein, saját kezdeményezéseinkkel is járuljunk hozzá a katonai pálya népszerűsítéséhez.
- Törekedjünk a tagszervezetek rendkívül gazdag szakmai- módszertani tapasztalatainak közkinccsé tételére, legyünk nyitottabbak a már bizonyított módszerek, eljárások befogadására.
- Készüljünk és készítsük fel szervezeteinket a HTBK megalakulása 30. évfordulójáról való méltó megemlékezésre, a hangsúlyt eredményeink mértéktartó bemutatására, a megújulásra való készségre helyezve.
- Törekedjünk a költségtakarékos gazdálkodás minden területen való biztosítására, a pénzügyi-elszámolási szabályok maradéktalan betartására.
- Készüljünk fel az év során még hátra lévő nemzeti és katonai ünnepeink méltó megünneplésére, nagy figyelmet fordítva a jól végzett munka elismerésnek kezdeményezésére.
- Gondolkodjunk el a mintegy két év múlva esedékes tisztújító küldöttgyűlésre vezető fiatalítási programon

Tagszervezeteink beszámolója (szerkesztett, rövidített változat)

Az alapszabályban megfogalmazott céljaink alapvetően a tagszervezetek tevékenységén, rendezvényein keresztül valósulnak meg, ezért a tagszervezeteink a legfontosabb helyszínei az évente elvégzett munkának.

Szervezetünk a civil szervezetek működéséről szóló jogszabályoknak megfelelően, alapszabályban rögzített konkrét működési elvek mentén végzik munkájukat.

A körülmények nem egyszer teljesen új helyzet elé állítják szervezeteinket, újszerű megoldási módokat kikényszerítve. Szervezeteink sokszínűsége, a vezetők elkötelezettsége, hozzáértése, az önzetlen, odaadó munka, az évtizedek óta fennálló erős személyes kapcsolatok, egymás munkájának elismerése és megbecsülése a biztosíték arra, hogy a következő időszakban a HTBK életképes maradjon és megfeleljen a váratlan kihívásoknak is. Valamennyi működő szervezet elkészítette, elfogadta és az Elnökségnek megküldte beszámolóját a 2022. évben végzett munkáról.

HTBK Bornemissza János Hagyományőrség

2023-ban tovább folytatva a magyar katonai és népi kulturális hagyományokra épülő történelmi gyökerek felelevenítését és bemutatását arra törekedtek, hogy rendezvényeikkel erősítsék a katonák iránti megbecsülést.

Ezek a rendezvények a társadalom és a honvédelem közötti szorosabb kapcsolat kiépülését szolgálják, a történelmi idők felidézésével, korhű életképek (viselet, fegyverzet, szokások, életmód) bemutatásával. Nem titkolt céljuk a korabeli eseményeken keresztül bemutatni, hogy a honvédelem és a társadalom egymás kölcsönös támogatása nélkül nem működött volna megfelelően, mely napjainkra is igaz.

Főbb rendezvényeik:

Balassi Bálint Nap
. Április 22-23. Fonyód
Bornemissza Akadémia, Bornemissza Udvarház
Május 19-20 Simontornya
Simontornyai Várnap
Június 10 Nógrád
Nógrádi História – Élet a végeken
Június 17 Drégelypalánk
Szondi várjátékok
Július 14-16 Sárvár Nádasdy Történelmi Fesztiválon
Július 28. – augusztus 1. Gyula
Gyulai Végvári Napok
Szeptember 1-3 Hajdúnánás
Hajdúk Világtalálkozója

HTBK Budapest

Az elmúlt évben a hangsúlyt továbbra is az ifjúság körében végzett honvédelmi nevelési rendezvények fegyverzet-technikai biztosítására fordították, más társ-szervezetekkel együttműködve airsoft gépkarabély, kézigránát, felszerelés bemutatókkal, túlélési technikák megismertetésével járultak hozzá a honvédelem iránti érdeklődés felkeltéséhez.

2022. március 18. „Örökségünk ’48” vetélkedő kíséző rendezvénye: airsoft kézfegyver bemutató a Stefánia Palotában.

2023. május 27-28. Városliget „Gyermeknap” airsoft, egyenruha és felszerelés bemutató.

2023. június 21. Ifjúsági kadét nyári tábor Balatonakarattyán a honvéd üdülőben,

2023. július 12 és 19. Honvédelmi Ifjúsági Tábor Nagybarcán az MH5. Bocskai István Lövészdandár szervezésében,

2023. július 20.-21-22. Vértesboglár. Harcművész, tanuló és vizsga tábor, kadétkok, sportolók és mestereik részvételével 2023. szeptember 22-23. Tapolca HTBK OSZ országos találkozó.

2023. szeptember 28. Koszorúzás Böhönyén a Német- Magyar Katonai Temetőben,

2023. szeptember 30. Pákozd. Katonai Emlék Park. Részvétel a „Csatateri sokadalom” programban

2023. november 11. Nagykőrös. A Szakmai Középiskolások Szervezete (SZAKE) szervezésében, részvétel az „Ezerarcú Magyarország honvédelmi tábor” programon,

HTBK Debrecen

A HTBK DSZ 2023-ban 6 szekciójának együttműködésével végezte munkáját. Ezek a következők: Hagyományőrző szekció, Sport szekció, Mednyánszky- Kör (katonaalkotók művészeti köre), Debreceni Honvéd Táncegyüttes, „Elfeledett emlékezet” Háborús Kegyeleti Kutatócsoport, Katonai kultúra és katonai értékeket közvetítő szekció. Az egyes szekciók munkáját úgy hangolták össze, hogy elsődleges, kiemelt feladatnak tekintették a MH Bocskai István 11. Páncélozott Hajdúdandár éves rendezvénytervének támogatását.

Fokozott figyelmet fordítottak a működési és beszámolási fegyelem erősítésére. A szervezet anyagi biztonságának növelése érdekében pályázati források bevonására tettek kísérletet.

Erősítették a külső és belső együttműködést különösen a környezetükben levő katonai és civil szervezetekkel. Szélesebb körben népszerűsítették tevékenységüket társadalmi kapcsolataik kiterjesztése révén.

SZAKE

2022/23- vetélkedői:

Magyarország az én hazám komplex, műveltségi és ország ismereti vetélkedő,

Örökségünk '48 történelmi vetélkedő (kiemelt téma 175 éves a honvédhaderő és Petőfi Sándor)

Magyarok Európában – magyar tudósok és feltalálók a nagyvilágban

Erdélyország - komplex vetélkedő

Az országos döntőre a Honvéd Kulturális Központ épületébe kerül sor 2023. 03.19-én. 123 csapat 369 diák, felkészítő tanári és segítők vettek részt a rendezvényen 520 fő vett részt.

2023 szeptemberében közismereti versenyek meghirdetése.

A közismereti versenyek adatai 2023-24-es évben.

Összesen 58 iskola csapatai jelentkeztek a versenyekre. Összesen 239 csapat ez 717 diák.

a diákokat 102 felkészítő tanár segíti.

országos döntőbejutott:

134 csapat 402 versenyző

felkészítők száma: 80 fő

a döntő időpontja: 2024.03.23

2023 novemberében honvédelmi tábor Nagykőrösön. 50 diák és 12 felnőtt részvételével.

Szakmai programja:

Látogatás az Arany János Múzeumba

Csoportokként városismereti verseny

Katonai missziók, missziós katonák élete- beszélgetés

Katonai jelképek előadás

Gáspár András Technikum Kadet bemutató

Bp-i HTBK fegyver bemutató és lövészet

Az első világháború projekt feladat

HTBK Győr

A szervezet elsősorban a győri MH Dánielfy Tibor 205. Légvédelmi Rakétaezreddel együttműködésben szervezett nyílt napokat, pályára orientáló előadásokat, társadalmi és katonai ünnepeken megemlékezéseket, gyermek programokat, hogy tevékenységével erősítse a honvédség iránti bizalmat és megbecsülést, illetve a fiatalok minél nagyobb számában a katonai pálya iránti vonzalmat.

1. A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Győri Szervezet tevékenységének népszerűsítése,
2. A Magyar Honvédség fő feladatainak bemutatásával a honvédség iránti közbizalom erősítése elősegítve *a honvédség toborzási tevékenység tevékenységét.*
3. A 2023. évre tervezett programok segítségével a haza iránti szeretet erősítése, a NATO szervezetében 25 év alatt betöltött szerepének megismertetése.
4. A katonai hagyományok ápolása, kulturális örökségünk erősítése.
 5. A helyőrségben szolgáló légvédelmi rakéta fegyvernem népszerűsítése,
6. Részvétel az MH Dánielfy Tibor 205. Légvédelmi Rakétaezred 20. nyíltnapja szervezésében
7. Az Légvédelmi Rakétaezred katonáival közösen pályára orientáló előadások
8. A MH Dánielfy Tibor 205. Légvédelmi Rakétaezreddel közösen, részt vettünk a helyőrség hadisírjainak gondozásában, és a halottak napi megemlékezésen
9. 2023. decemberében a helyi alakulattal közösen Mikulás napi megemlékezést szerveztünk a **misszióban, valamint a déli határon szolgálatot teljesítő katonák gyermekeinek**, valamint a nyári táborban résztvevő gyerekeknek.

HTBK Heves

Magyar Rendőrmúzeum Baráti Köre

A Baráti Kör elsősorban a magas fokú szakmai igényességgel összeállított állandó és időszakos hadtörténeti, polgárőri, vám-és pénzügyőrségi, rendvédelemi kiállításain keresztül kelti fel az érdeklődést a honvédelem és rendvédelem iránt vonzalmat érző fiatalok között. A vándorkiállítás, amely az IPA heves Vármegei szervezetének anyagaival bővített a Miskolci rendészeti Szakgimnáziumban lett elhelyezve. A kiállításokon túl 2023-ban is sokrétű szervezeti élettel tették vonzóvá a baráti körhöz való tartozást (főzőverseny, rendőr bál)

HTBK Jánoshalma

Széleskörű kulturális tevékenység jellemzi a jánoshalmi szervezetünket, amely magába foglalja a városi szintű társadalmi és honvédelmi ünnepeinkről való közös megemlékezést, a helyi iskolák, egyesületek, intézmények bevonásával. Főbb rendezvényeik közül érdemes megemlíteni a Pozsonyi Csata emléknapját, a Zenés nyári estét, a Jánoshalmi egészségnapot, a 102. Légvédelmi Tüzérezred megalakulásának 65. évfordulójáról való megemlékezést.

Magyar hősök emlékünnepe 2023. május 26.

Pozsonyi Csata emléknapja

Zenés nyári esték

Jánoshalmi egészségnap

Megemlékezés a 102. Légvédelmi Tüzérezred megalakulásának 65. évfordulójára.

HTBK Kalocsa

Részt vettek a Doni katasztrófa emléknapos városi megemlékezésen.

Honvédelmi nap keretében megemlékezést tartottak a Hősök és a Honvédelem napjáról, valamint az egykori „Kalocsa Katona Város” alakulatairól.

09.29-én a Kalocsai Légvédelmi Katonák Hagyományőrző Köre (KLKHK) megalakulása 22. és a MH 15. Kalocsa Légvédelmi Rakéta-jogelőd Légvédelmi Tüzérezred (KLRTE) megalakulása 61., felszámolásának 26. évfordulója alkalmából megemlékezést és bajtársi találkozót tartottak.

Közreműködtek az 1849-es vértanúk emléknapos városi megemlékezésen - 11.24-én, a Rakéta és Tüzér fegyvernemi napon megemlékezést és bajtársi találkozót tartottak.

HTBK Vajányi Lajos tagesület Kazincbarcika

A tagság tenni akarásának, áldozatvállalásának köszönhetően, tartalmas, programokban gazdag, sikeres és dolgozó évet zártak!

Az egyesület 2023-ban ünnepelte fennállásának 15 éves évfordulóját, ünnepi, tisztújító közgyűlésen emlékeztek az eltelt másfél évtized katonai hagyományápoló, hadisírgondozó, közösségépítő, kihívásokat jelentő, de folyamatos, eredményekre törekvő tevékenységükre.

Néhány kiemelt rendezvény:

Málenkij robotos megemlékezés 2023 Jan. 27

Ápr.27-én a Magyar Honvédség megalakulásának 175 évfordulója alkalmából Miskolcon az Avasi templomban részvételegy katonai koncerten. ápr.21-én, Kazincbarcikán a Lukács Hotel különtermében az egyesület 15. éves fennállását ünnepi közgyűlés.

2023 május 21-én régiós rendezvényként emlékezetes Hősök Napi Ünnepség a sajkókazinci hősi emlékműnél.

2023-aug 01-én autóbuszos kirándulás A kirándulás úti célja: tisztelgés a Hejcén lezuhant szlovák katonai repülőgép áldozatainak emlékművénél. Az út során, Szikszón a Kert Múzeumot, Gibárton a vízi erőművet, Göncön a Huszita házat és múzeumot is megtekintették

HTBK Hunyadi Mosonmagyaróvár

Kiemelt feladatok:

- jól működő kapcsolatainkat tovább építették az MH. Dánielfy Tibor 205. Légvédelmi Rakétaezreddel.
- *a diákok körében népszerűsítették a Magyar Honvédséget, megismertették katonák életét, munkáját, mindennapjaikat.*
- *Toborzási lehetőséget biztosítottak több helyszínen is*
- Magyar Honvédség 175. évfordulójára figyelemmel szervezték munkájukat

Megemlékeztek a fontos társadalmi és honvédelmi ünnepekről, a doni katasztrófa évfordulójáról, a magyar kultúra napjáról, a kommunista diktatúra áldozatairól. Megszervezték az iskolai Kazinczy versenyt, részt vettek a SZAKE felmenő rendszerű közismereti vetélkedősorozat helyi szervezésében. Honvédelmi szakkört, toborzó előadásokra szerveztek résztvevőket a diákok köréből, indultak a járási katasztrófavédelmi versenyen, két csapattal vettek részt haditorna versenyen.

HTBK Nyíregyháza

Az elmúlt év főbb eseményei:

Február 19-én, Nyíregyházán az Erdei tornapályán az a jótékonysági futóverseny, amelyhez csatlakoztak az MH vitéz Vattay Antal 2. Területvédelmi

Ezred katonái a Vay Ádám Honvédség és Társadalom Baráti Körrel együttműködve.

Élet Forrása Egyesület rendezvényén a III. Ápolók - Gondozók Futásán jótekonysági program keretében mutatták be a Honvédség jelenlétét a vármegyében.

2023.június 13-án Honvéd Kadét Verseny előkészítése, (oklevél szerkesztése, felajánlások, támogatások koordinálása) Nyíregyházán, ahol a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Honvéd Kadét Programban résztvevő iskolák diákjai mérték össze tudásukat és ügyességüket.

A Nyíregyházi Vay Ádám HTBK támogatásának is köszönhetően valamennyi kadét emléklappal és értékes könyvcsomaggal térhetett haza.

Magyar Gripenek őrzik a balti légteret - témájú roll-upok kiállítást tekintettek meg az érdeklődők a nyíregyházai Damjanich János Laktanyában a Vay Ádám HTBK segítségével.

-HTBK Pápa

Tevékenysége három fő téma köré csoportosítható

- I. Az elvárásoknak megfelelően az ifjúság hazafias honvédelmi nevelése és részvétel a toborzási feladatokban, a katonai hagyományok ápolásában, a helyi történetek kutatásában.
- II. Az érdekvédelmi tevékenység a tagságunk és a gondozási körbe tartozók érdekeinek képviselete, különféle iratok beszerzése, beteglátogatások, köszöntések, kegyeleti munka végtisztesség szervezés. Alapszabályukba be került a hadisírok gondozása.
- III. Előadások, kulturális rendezvények szervezése, ezen belül Kártya és Dalkör működtetése.

HTBK Sárospatak

1. Karitatív tevékenységként az SBK immár második alkalommal bekapcsolódott a Sárospataki Református Egyházközség által szervezett ételosztási akcióba,
2. Kegyeleti tevékenység: koszorúzás a 907-es pozsonyi csata, az 1456-os nádorfehérvári diadal emlékére,
3. A honvédelem eszméjének és fontosságának népszerűsítése, toborzó tevékenység a cserkészek között (Cserkésztábor –Radvány völgy 2023).
- 4.. Folyamatos az együttműködés a sárospataki civil szervezetekkel, iskolákkal, Önkormányzattal, A Művelődés Házával.

HTBK Székesfehérvár

A 2023-24. év az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc 175. évfordulója megemlékezésének jegyében zajlott.

A honvédség feladatainak, a katonák helytállásának bemutatása, a honvédség és társadalom kapcsolatának erősítése. XI. „Fényesebb a láncnál a kard” című Kárpát-medencei, hadtörténelmi, honvédelmi gyermekrajzpályázat. „Színes ceruzák varázsa – Gyermekrajzokon megelevenített hadtörténelem” c. kiállítást bemutatták több magyarországi város mellett Kosutyban.

A legkiemelkedőbb, komplex programsorozat a XIV. Honvédfesztivál (szeptember 24-30.) eseményei voltak.

Haditanács megemlékezést,

A programot meglátogatta Novák Katalin köztársasági elnök asszony. A rendezvény a diákok Honvédelmi Napi programjával folytatódott, ahol bemutatásra kerültek a Magyar Honvédség legmodernebb fegyverei, harcjárművei és katonái. Színes ügyességi versenyek élményt és kihívást jelentettek a fiataloknak.

Másnap került sor a „Csatateri sokadalom” programra, és a Huszár és Katonai Hagyományőrző Szövetség tagegyesületei csatabemutatójára

Az alaphelyszín továbbra is a Katonai Emlékpark Pákozd–Nemzeti Emlékhely.

Május 21-én ismét megrendezésre került a „Székesfehérvár köszönti katonáit” ünnepi est a Vörösmarty Színházban, ahol átadásra került a Gyuricza gyűrű a HTBK Országos Szövetség legmagasabb kitüntetése is.

Elkészült a II. Rákóczi Ferenc szobor és a II. Rákóczi Ferenc Általános iskola segítségével megrendezték a fejedelem születése évfordulós ünnepséget is.

Folytatódott A Doni kápolna felújítása

A hazafias, honvédelmi nevelés területén a Hazafiság Iskolája pedagógiai programunkat keretében fogadták számos iskola tanári karát, továbbá folytatódott a Kadét programban résztvevő fiatalok honvédelemhez való kötődésének erősítése is.

Balatonfenyvesen rendezték meg a XI. Ifjúsági Honvédelmi Tábort 40 gyermek részvételével. Július 11. – augusztus 12. között ebben az évben ötödik alkalommal rendezték meg családokat segítő, a nyári szünidő hasznos és tartalmas eltöltését biztosító. négy, egy-egy hetes Hadtörténelmi, honvédelmi napközis táborunkat az Emlékparkban, melyeken alkalmanként 10 és 30 fő 8-14 éves gyerekek vett részt.

A NATO projekt keretében 18. alkalommal a Budapest Futófesztivál-NATO futáson képviseltették szervezetüket, működtetve egy NATO tájékoztató sátrat.

A határon túli magyar szervezetekkel a Covid járvány után megújították az együttműködést az erdélyi, illetve szlovákiai szervezetekkel.

HTBK Szegedi Tudományegyetem

Az előző évhez hasonlóan több rendezvényen, társadalmi eseményen vettek részt.

A rendezvényeket jellemzően műsorokkal támogatták.

Baráti kapcsolatokat tartanak fenn a szegedi Bajtársi Klub tagságával, vezetőségével, a Hódmezővásárhely Helyőrség Zenekarával, és az országban működő, középkori katonai hagyományokat őrző egyesületekkel.

Januárban a Magyar Kultúra Napjára adtak műsort, a Kulturális Piac eseményén szerepeltünk.

Február végén, a Hódmezővásárhelyen a Huszárbál megnyitása

Március 15-én koszorúzással, és zászlófelvonással az 1848-49-es szabadságharc hősei tiszteletére Szeged főterén.

Mint minden évben, 2023. áprilisában is a Hódmezővásárhely Helyőrségi Zenekar részére új koreográfiát készítettek a szakalaki bemutatóra, melyet az év következő Katonazenekari Fesztiváljain mutattak be.

A Tánc Világnapjának megünneplése színpadi műsorral már a szegedi kulturális kínálat részévé vált.

A Hősök Napján tartott megemlékezésen, Szegeden, a Hősök-kapujánál koszorúztak.

Műsoradások különböző rendezvényeken:

Májusban a Szegedi Borfesztivál megnyitóján zászlóforgató műsor.

Már hagyománnyá fejlődött a Palotai Mustra Várpalotán, melyen idén is részt vettek.

Szegeden a Nándorfehérvár emléknep.

A Szegedi Szabadtéri Játékok megnyitója.

Eger, Végvári Vigasságok rendezvény

Boldogkőváralján, a Várfesztiválon.

Siklóson, a Várfesztiválon

Hollókőn a Szent László Vitézei Egyesülettel adtunk közös műsor.

Székesfehérváron a Koronázási Ünnepi Játékokon

Augusztus 20-án, Szegeden, az állami ünnepen,

Szeptemberben a Halasi Szüret, októberben az Egri Vár Napján

Augusztus végén a Savaria Történelmi Karnevál Szombathelyen,

A Toborzó Iroda munkáját is több ízben segítettük már rendezvényeken.

HTBK Szeged

A honvédelmi érdekeket megvalósító rendezvényeink:

1/ A hagyományosnak nevezhető Ország ismereti túrák keretén belül folyamatosan túrákat szerveznek, A 2023. évben Rám szakadék túra, után következett a Prédikálószték túra, és a befejező napon a Holdvilág árok túra.

A Szegedi Rendőrkapitányság tornatermében a Katonai közelharc és önvédelem oktatás.

3/ Gyomaendrődön egy hetes táborunk.

4/ Szeged környéki erdőkben felkeresték a II. világháború utáni védelmi vonal megmaradt bunkereit.

HTBK Szentés

Kiemelt feladatnak tartották a városi állami, társadalmi és katonai ünnepeken való részvételt, mint pl. a doni áldozatokról való megemlékezés, Hősök Emlék-ünnepe, a Rákóczi- szabadságharc 320. évfordulója.

Közművelődési délutánt tartottak a MH II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezrednél, részt vettek a Kurca parti Családi Napon, a Petőfi év során megszervezték és lebonyolították együttműködő partnereikkel a „Mi kicsiny hazánk” Gyermekrsjz pályázatot és kiállítást.

A szentesi szervezet 2023-ban átalakult, csatlakozott önálló öntevékeny kisközséggként az Árpád Szabadidős Sportkörhöz.

HTBK Táborfalva

Szoros kapcsolatot tartanak a helyőrségben lévő katonai szervezettel, a község önkormányzatával és az általános iskolával.

2023-ban kiemelt rendezvény volt az egyesület megalakulásának 20. évfordulója

Fontosabb események:

- . Megemlékezés és koszorúzás
a II. Világháború doni-átkelés áldozatainak emlékére,
a Dabasi Honvédtüzér Alapítvány közreműködésével.

- . Nőnap i köszöntő

- . Községi Ünnepi megemlékezés, emlékmű koszorúzása

Laktanya látogatás az általános iskola 7-8. osztályos tanulói részvételével katonai foglalkozásokkal egybekötve:

- fegyver kiállítás
- lézeres pontlövészet,
- airsoft lövészet,
- íjászat.

Honvédelem Napja tiszteletére koszorúzás a Honvéd úti emlékműnél, amelyet az egyesület 2009-ben újított fel és gondoskodik a folyamatos karbantartásról.

Ünnepi megemlékezés és koszorúzás október 23-n a községi 56-os emlékműnél

-
Halottak napi koszorúzás

Rendhagyó osztályfőnöki órák az általános iskolában

Dr. Szabó József János hadtörténész előadása tartott a Csurgay Franciska Általános Iskola 5-6-7.osztályos tanulóinak, az egykori Örkénytábor katonai (múltjáról) történetéből.

HTBK Tapolca

Az egyesület életében olyan feladatok jelentek meg, mint az 50 éves évfordulónk, a HTBK OKSZ országos találkozó megszervezése.

Az 50 éves évforduló egyesület kiemelt programja, Badacsonyládbi MH. 1. számú KORK Bázison. Ebből az alkalomból jelentették meg az egyesület 50 éves történeti kiadványt Tapolca város önkormányzatának támogatásával

HTBK Országos Találkozó Tapolcán:

A rendezvény 2023. szeptember 22-24 között került lebonyolításra. A HTBK Országos Szövetség támogatásával a vezetőség tájékoztatót szervezett az egyesület tagjai számára, ahol kivetítéssel bemutatásra került az egyesület történetét feldolgozó kiadvány, illetve tájékoztatást kaptak a résztvevők a HTBK OKSZ működéséről, abban az egyesület szerepéről és tevékenységéről. 2024.évi főbb feladatokról és várható változásokról a székhely és irodára vonatkozóan.

Az egyesület a Hősök napja rendezvényen és az Október 6-a és 23-i rendezvényen képviseltette magát.

HTBK Természetjáró Fialatok Szövetsége

- A Természetjáró Fiatalok Szövetsége (TFSZ) tagszervezeteinek száma 11.
A különböző programokon ezen felül évenként eltérően kb. 20 szervezettel van együttműködésük (pl. teljesítménytúrák, pályázatok, versenyek stb.).
Közhasznú szervezetként programokhoz csatlakozhatnak baráti társaságok, és egyének is (pl. „km-gyűjtés” akciónk).

Programjaik indirekt módon, de cselekvő formában járultak hozzá a hazaszere-
tet, a honvédelmi ismeretek megerősítésében:

- Rajzpályázat a Magyar Honvédség megalakulásnak 175. évfordulójára, és Petőfi Sándor születésének 200. évfordulójára.
- A Szent Kristóf Tanösvény
- 2023. évi Természetjáró Fiatalok Túra
- Városvédő teljesítménytúra, mely a Pest, Buda, Óbuda egyesítésekor (1872) kijelölt határt és az ott 1878-1882 között felállított határvöveket követi.
- Dülőkeresztelő teljesítménytúra (október 17)
- 12 km-es túra Hűvösvölgy – Szépjuhászné - Zugliget útvonalon.
- Gizella Kupa tájékoztató verseny.
 - Gyermekeknél Kupa tájékoztató verseny
- Gémes kupa szeptember 24-én, Budapesten

HTBK Magyar Tüzér Egyesület

A HTBK Magyar Tüzér Egyesület a 2023.-évben az alapszabályának megfelelően támogatta bemutató előadásait a Magyar Honvédség, a Honvédelmi Minisztérium, a pákozdi Katonai Emlékpark, továbbá önkormányzatok és civil szervezetek előadásait-rendezvényeit. A bemutatók jelentős része egyenruházati, felszerelési és fegyverzeti – tüzéségi- témájúak voltak. A XXIII. Doni Hősök Emléktúra rendezvénysorozat összehangolását-koordinálását és két önálló menetszázad megszervezését hajtottuk végre. Az előadások mindegyikét felhasználták arra, hogy népszerűsítsük a hallgatóság körében az önkéntes katonai szolgálatot és a haza védelmének fontosságát, mint hazánk szuverenitásának zálogát!

Sikeresen lezárták a MATASZ-tól való kiválást, a kincstári eszközök átvételét. A közönség létszáma személyes jelenléttel a rendezvényeken összesen legkevesebb 2000 fő, a sajtón keresztül százezres nagyságrendű lehet

2023.évi Doni Hősök Emléktúra szervezése, a 2024. évi előkészítése

A megvalósult menetvonalak alapján kijelenthető, hogy a 2023. évi, a doni áttörés 80. évfordulójára szervezett, valamint a 2024. január 12-én Dr. Böröndi Gábor vezérezredestől átvett - a 2024.-évi Doni Hősök Emléktúrákat útba indító - díszparancsát a menetszázadokat felállító katonai és civil szervezetek-tanintézmények aktív-tartalékos, kadét, hallgató és civil tagjai sikeresen teljesítették! A túra sikeresen építi a civil társadalom és Magyar Honvédség közötti kapcsolatokat, segít feldolgozni nemzeti tragédiánkat, erősíti a nemzeti önbecsülést, lehetőséget biztosít arra is, hogy a környező országok katonáival – civil polgáraival közösen megismerjük egymás történelmét, traumáinkat, és azokat közösen dolgozzuk fel. Olyan komplex, sokoldalú – mozgalommá vált - emlékmenetünk, hogy már nem csak Magyarországon, hanem külföldön is elismerik teljesítményét.

HTBK Várpalota

2024-ben fő tevékenységük, hogy újra alakuljon a HTBK Várpalota járási szervezete. Ennek érdekében tagtoborzást végeztek, jelenleg 14 fő fogadta el és lépett be az egyesületbe.

- *belépési nyilatkozatok alapján az alapító névsor összeállítása,*
- *alapszabály megszerkesztése, ügyvédnek megküldése,*
- *közgyűlés összehívása, levezetése, elnökség választása,*
- *az elnökség megszervezése, elnök, elnökhelyettes, titkár*
- *az elnökség nyilatkozatának kitöltése,*
- *ügyvédi jóváhagyás után a bíróságra beküldés*
- *könyvelő keresése és felkérése*
- *NAV adószám igénylése (bírósági végzés után)*
- *Bankszámlaszám igénylése (bírósági végzés után)*

A bírósági bejegyzés után pontos, időbeli cselekvési terv készítése.

Az Országos HTBK felkérésére az alábbi anyagot készítették:

- *vitaindító konferencia (Power-point) anyag összeállítása, szerkesztése*
- *a Várpalota járási szervezet programjának összeállítása*

